ALAKULÓ KÖZGYŰLÉSI 
JEGYZŐKÖNYV
Amely készült a Sárvári Oratórikus Kórus (9600 Sárvár, Temető u. 27/B.) 2014. október 31. napján megtartott alakuló Közgyűlésén, az Egyesület székhelyén az alábbiak szerint:
Jelen vannak: 
alapító tagok a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint
A jelenlévők egyhangúlag megválasztják az alakuló Közgyűlés 
· jegyzőkönyvvezetőjének: Dr. Hollóné Dr. Vincze Máriát, 
· levezető elnökévé: Dr. Nagy Juditot, 
· jegyzőkönyv-hitelesítőinek pedig Horváth Barbarát és Nagyné Varga Mariettát.
A levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket a napirendi pontokról, majd a hozzászólásokat követően az alakuló Közgyűlés a következő határozatokat hozza:

1/2014. (október 31.) számú határozat:
A levezető elnök a célok és az alapszabály tervezet ismertetését követően, javasolja az alakuló Közgyűlésnek az Egyesület megalakulásának kimondását és az Alapszabály elfogadását. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Egyesület megalapításához legalább tíz alapító tag, azaz a jelenlévők közül legalább tíz fő igen szavazata szükséges. Aki az Alapszabályt nem fogadja el, értelemszerűen a továbbiakban nem vesz részt az alakuló Közgyűlés munkájában.

Ezt követően az alakuló Közgyűlés a jelenlévők egyhangú szavazatával kimondja a Sárvári Oratórikus Kórus, mint Egyesület megalakulását és elfogadja a Sárvári Oratórikus Kórus Alapszabályát.

2/2014. (október 31.) számú határozat:
A levezető elnök javasolja, hogy az alakuló Közgyűlés válassza meg az alapító tagok közül a háromtagú Elnökséget. 

Ezt követően az alakuló Közgyűlés a szavazásra jogosultak többségének szavazatával az alábbi alapító tagokat választja öt évre az Elnökség tagjaivá:

Dr. Szalai Ferenc
Dr. Molnár Csaba
Dr. Nagy Judit
A levezető elnök jegyzőkönyvezés céljából rögzíti, hogy a szavazás az Elnökségi tagokra egyenként, titkos szavazás formájában történik. Az érintettek saját jelölésük vonatkozásában nem szavaznak.
A megválasztott Elnökségi tagok kijelentik, hogy a tisztséget köszönettel elfogadják és velük szemben a Ptk. 3:22. § alapján kizáró ok nem áll fenn.
3/2014. (október 31.) számú határozat:
A megválasztott elnökségi tagok, a törvény és az Alapszabály értelmében egyhangúlag megválasztják tagjaik közül az elnököt. 
A Sárvári Oratórikus Kórus Egyesület Elnöke Dr. Szalai Ferenc.

A Közgyűlés az Elnökségi tagok határozatát és az Elnök személyét tudomásul veszi.
4/2014. (október 31.) számú határozat:
Az alakuló Közgyűlés a szavazásra jogosultak többségének szavazatával az Egyesület titkárának:

Csempesz Gábor Gyulát
választja.
5/2014. (október 31.) számú határozat:
Az alakuló Közgyűlés a szavazásra jogosultak többségének szavazatával az Egyesület Kincstárnokának:

Samu Antalnét
választja.

6/2014. (október 31.) számú határozat:
A levezető elnök kéri a megjelenteket, hogy döntsenek az alakulás évében, valamint az azt követő években fizetendő éves tagdíj mértékéről.

Ezt követően az alakuló Közgyűlés, a szavazásra jogosultak többségének szavazatával elhatározza, hogy az éves tagdíj az alakulás évében 500,- Ft, az azt követő években pedig 2.000,- Ft.  

Ezután a levezető elnök megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, és egyéb megvitatandó kérdés hiányában az alakuló Közgyűlést berekeszti és felkéri a jelenlévőket a jelenléti ív aláírására.

Sárvár, 2014. október 31. napján 
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