SÁRVÁRI ORATÓRIKUS KÓRUS 
ALAPSZABÁLY
A Sárvári Oratórikus Kórus az Egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szerveztek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény, valamint a polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:63. § és következő §-ai alapján, 2014. október 31. napján tartott alakuló Közgyűlésén, az Egyesület Alapszabályát az alábbi tartalommal fogadta el:
I. Általános rendelkezések
1. Az egyesület neve: Sárvári Oratórikus Kórus  
1.1. Az egyesület rövidített neve: SOK 
2. Az egyesület székhelye: 9600 Sárvár, Temető utca 27/B.
3. Az egyesület alapításának éve: 2014.

4. Az egyesület csak az egyesületi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult; vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat. 

Az egyesület politikai tevékenységet nem folytat, politikai függetlensége biztosítása érdekében pártoktól, politikai csoportosulásoktól támogatást nem fogad, és nem fogadhat el, azokat nem támogatja.
Az Egyesület nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a szolgáltatásaiból.
5. Az Egyesület bélyegzőjének felirata: 
Egy kb. 3,5 cm-es átmérőjű kör körvonalán az alábbi piros színű betűkből álló felirat olvasható: SÁRVÁRI  ORATÓRIKUS  KÓRUS ALAPÍTVA 2013-BAN. A Kórus 2013-ban jött létre, működését jogi személyiséggel nem rendelkező énekkarként kezdte meg,  az „ALAPÍTVA 2013-BAN” ily módon a Kórus alapításának évét jelképezi. Továbbá, a kör közepén, és ezáltal a kört két egyenlő részre osztva egymás alatt elhelyezkedő, piros kontúrral megrajzolt, fehér színű violinkulcs és kettő basszuskulcs látható. E szimbólumon fekve pedig az Egyesület rövidített elnevezésének, a „SOK” betűi fonódnak egymásba.
6. Az egyesület jogi személy, amely a nyilvántartásba vétellel jön létre.
II. Az egyesület célja:
1. Az Egyesület az éneklést, kórus- és hangszeres muzsikát kedvelők, oratórikus és cappella műveket, klasszikus, könnyűzenei és kortárs műveket előadók, azt megszerettetni kívánók önálló szervezete.
2. Az Egyesület célja:
Az Egyesület célja a társadalom és különösen a zenekedvelő közönség megismertetése magas színvonalú hazai és külföldi oratórikus, cappella, klasszikus, könnyűzenei, valamint kortárs kórusművekkel, népdalokkal, a zene komplexebb megértéséhez történő hozzásegítése, továbbá az előadó-művészeti tevékenység megújítása, annak sokszínűségére történő figyelemfelhívás, mindezeken keresztül a közösségi kulturális hagyományokat és értékeket ápolva, a szellemi kulturális örökséget védve. Az Egyesület további kifejezett célkitűzése a közös éneklés örömének átadása, közvetítése, a generációk közötti párbeszéd gördülékenyebbé tétele és a kóruskultúra oktatása, átörökítése a fiatalabb korosztályok számára.

3. Az Egyesület céljainak megvalósítása érdekében szorgalmazza és támogatja:

- hazai és külföldi kórus és zeneművek megtanulását és bemutatását,

- hazai és külföldi kórus – szakmai – és egyéb kapcsolatok létesítését és ápolását; versenyeken, fesztiválokon való részvételt, valamint fesztiválok megszervezését; fellépések, turnék szervezését; az utazási, szállás és egyéb költségekhez hozzájárulást,

- a helyi közösségformálás és közösségi összetartás erősítése jegyében helyi előadó-művészeti szervezetekkel és művészekkel való együttműködést,
- hangversenyek megörökítését, közönséggel történő kapcsolattartást.

Az Egyesület kapcsolatot kíván teremteni és fenntartani hazai és külföldi rokon célú kórusokkal, zenekarokkal, egyéb előadó-művészeti szervezetekkel, minden olyan természetes és jogi személlyel, aki tevékenyen részt kíván venni az egyesület céljainak megvalósításában koncertek lehetőségének biztosításával és megszervezésével, kották, szólampróbákhoz szükséges hangszerek biztosításával, illetve bármely más arra alkalmas módon.

Az Egyesület együttműködik minden természetes személlyel, állami, társadalmi és gazdálkodó szervezettel, más egyesülettel, amelyek segítik az Egyesület eredményes működését, céljainak megvalósítását.

III. AZ EGYESÜLET ALAPÍTÓ TAGJAI

Az egyesület alapító tagjait a jelen alapszabály 1. számú mellékletét képező tagjegyzék tartalmazza.

IV. AZ EGYESÜLETI TAG JOGÁLLÁSA, AZ EGYESÜLETI TAGSÁG KELETKEZÉSE, MEGSZÜNÉSE
4.1. Az Egyesület tagja lehet az a természetes, jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki / amely a társasági célokkal egyetért, annak megvalósítása érdekében közreműködik, az alapszabály rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elfogadja és tevőlegesen is részt vesz a kitűzött célok megvalósításában. Kiskorú tag esetén a tagsági jogviszony létrejöttéhez a kiskorú szülőjének vagy más törvényes képviselőjének írásbeli hozzájáruló nyilatkozata szükséges. 

Az Egyesületbe való belépés és az Egyesületből történő kilépés is önkéntes. 
Az Egyesület természetes személy tagjai jogaikat – a szavazati jog kivételével - kizárólag személyesen gyakorolhatják. A jogi személy, illetve a jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tagjai jogaikat képviselőik útján gyakorolják.
4.2. Tagsági jogviszony keletkezése:

4.2.1. Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével, az alapítást követően a belépési kérelem elfogadásával keletkezik. A belépési kérelem elfogadásáról és a tagfelvételről az egyesület Elnöksége határozattal dönt. A belépő tag a Közgyűlés által meghatározott mértékű éves tagdíjat köteles befizetni.
4.2.2. Pártoló tag felvételéről – írásbeli felvételi kérelme alapján –az Egyesület Elnöksége dönt. 
A tagfelvétel a rendes tagokra vonatkozó szabályok szerint történik.
Pártoló tag lehet minden olyan természetes személy, jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki az Egyesület Alapszabályát elfogadja, valamint az Egyesület működését erkölcsileg és anyagilag támogatja. Az ilyen tag az egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vesz részt, továbbá természetes személy pártoló tag, jogi személy pártoló tag képviselője és jogi személyiséggel nem rendelkező pártoló tag képviselője tanácskozási joggal részt vehet a Közgyűlésen, igénybe veheti az Egyesület szolgáltatásait, de tisztségre nem választható, szavazati joga nincs. Egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a természetes személy tagokéval. 
4.2.3. Tiszteletbeli tag az lehet, akinek az Egyesület Elnöksége ezt a címet, az Egyesület céljainak elérése érdekében tanúsított érdemeiért, így különösen az erkölcsi, szakmai és anyagi támogatásáért adományozza. A tiszteletbeli tag nem pártoló tag.
A tiszteletbeli tag tanácskozási joggal részt vehet a Közgyűlésen, igénybe veheti az Egyesület szolgáltatásait, de tisztségre nem választható, szavazati joga nincs. Egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a természetes személy pártoló tagokéval.

4.3. A tagsági viszony megszűnése

A tag, pártoló tag, valamint a tiszteletbeli tag tagsági jogviszonya megszűnik:

a.) a tag kilépésével,

A tag, kilépési szándékát az Elnökséghez – írásban - köteles bejelenteni. A kilépő tag kilépettnek tekinthető az Elnökséghez megküldött lemondó nyilatkozata benyújtása napjával. A kilépő tag a már teljesített, tárgyévre vonatkozó tagdíját nem kapja vissza. Az Elnökség a következő Közgyűlésen tájékoztatja a jelenlévőket a személyi változásokról.

b.) a tag kizárásával,

A tagnak jogszabályt, az Egyesület Alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén a Közgyűlés - bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére - a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le. 

A tag kizárására irányuló kezdeményezést az Elnökséghez kell bejelenteni. A bejelentett kezdeményezést az Elnök, vagy az Elnök akadályoztatása esetén az Elnökség bármely tagja terjeszti a közgyűlés elé. Az eljárás megindítását a közgyűlés határozattal rendeli el. Ezt követően az Elnök vagy akadályoztatása esetén bármely Elnökségi tag 30 napon belül jegyzőkönyv felvétele mellett az érintett tagot meghallgatja, továbbá meghallgatja azokat a személyeket, akik az ügyre vonatkozó bizonyítandó tényről tudomással bírnak, okiratokat szerez be, tisztázza a tényállást, és a bizonyítékok alapján határozati javaslatot készít. A javaslat elkészítésétől számított 15 napon belül az Elnök vagy akadályoztatása esetén bármely Elnökségi tag köteles összehívni a közgyűlést. A kizárásról a közgyűlés az általános határozathozatali szabályok szerint határozattal dönt. A kizárást kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A tagsági jogviszony a kizárásról szóló közgyűlési döntés meghozatalával szűnik meg. A kizárásról rendelkező határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat hatályon kívül helyezése iránt keresetet az érintett tag a közléstől számított 30 napon belül terjesztheti elő az egyesületet nyilvántartó törvényszékhez. A határozat hatályon kívül helyezése iránti per megindításának a határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs.

A kizáró határozatot a taggal a meghozatalától számított 15 napon belül írásban, igazolható módon közölni kell.
c.) a tag halálával, 
d.) az egyesület megszűnésével, valamint
e.) a tagdíjfizetés a tárgyévet követő 30 napon túli elmulasztásával, ismételt írásbeli felszólítás ellenére.

V. AZ EGYESÜLET TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI
5.1. Az Egyesület tagjának jogai
Az Egyesület tagja:

- részt vehet az Egyesület tevékenységében és rendezvényein, továbbá a Közgyűlés határozatainak meghozatalában, 
- észrevételeket, javaslatokat tehet, véleményt nyilváníthat az Egyesület működésével kapcsolatban;

- ajánlásokat tehet az Egyesületet érintő kérdések megtárgyalására, új tag személyére;

- választhat, illetve életkorának megfelelően választható az Egyesület ügyintéző és képviseleti szerveibe, illetve tisztségeire;

- indítványt tehet a Közgyűlés és az Elnökség napirendi pontjaira;

- betekinthet az Egyesület nyilvántartásába;

- a tagok egyharmada - írásban ok és cél megjelölésével - rendkívüli Közgyűlés és rendkívüli elnökségi ülés összehívását is kezdeményezheti.

Az egyesület tagjait – a pártoló tagot és tiszteletbeli tagra vonatkozó eltérő rendelkezések kivételével- egyenlő jogok illetik meg.

5.2. Az Egyesület tagjának kötelezettségei
Az Egyesület tagja köteles:
- az Egyesület Alapszabályát, határozatait betartani, valamint részt venni az Egyesület munkájában, elősegíteni a kitűzött célok megvalósítását,

- a Közgyűlés által meghatározott mértékű – tagdíjat megfizetni
- az Egyesület tagja nem veszélyeztetheti az Egyesület céljának megvalósítását és az Egyesület tevékenységét.
 VI. AZ EGYESÜLET SZERVEZETE, TISZTSÉGVISELŐI

6.1. Közgyűlés
6.1.1. Az Egyesület döntéshozó szerve a Közgyűlés, melyet a tagok összessége alkot. 
6.1.2. A Közgyűlés összehívása
A Közgyűlést évente legalább egyszer össze kell hívni a hely, az időpont és a napirendi pontok közlésével. A Közgyűlés a határozatait kizárólag ülés tartásával hozza meg. A Közgyűlés összehívása az Elnök feladata. 
A Közgyűlést az Egyesület székhelyére kell összehívni, de az Elnökség határozata alapján más, a Közgyűlés megtartására alkalmas helyen is megtartható.

A tagjegyzékben szereplő tagok részére meghívót kell küldeni legalább 30 nappal a Közgyűlés időpontja előtt, melyet a tagoknak igazolható módon kell kézbesíteni.

Igazolható módon történő kézbesítésnek minősül:

- az ajánlott küldeményként postai úton történő kézbesítés,

- a meghívó személyes kézbesítése esetén az átvételt igazoló átvételi elismervény aláírása,
- a tagnak az általa megadott elektronikus levelezési címére történő kézbesítés vagy közösségi oldalon létrehozott zárt csoport tagjai részére történő megküldés.

 A közgyűlési meghívónak tartalmaznia kell a figyelemfelhívást arra, amennyiben az eredeti időpontban megtartott Közgyűlés nem határozatképes, úgy megismételt Közgyűlésre kerül sor, melynek időpontja a közgyűlési meghívóban közölt időponttól számított egy órával későbbi időpont. A megismételt Közgyűlés a meghívóban közölt napirendi pontok körében a jelenlevők számára tekintet nélkül határozatképes.
A Közgyűlés összehívását írásban kérheti a tagok 1/3-a (egyharmada) a cél és az ok megjelölésével. Ebben az esetben az Elnök, vagy az Elnök által kijelölt másik Elnökségi tag 30 napon belül köteles összehívni a Közgyűlést.

A Közgyűlést össze kell hívni:
- ha a tagok egyharmada cél és az ok megjelölésével írásban kéri,
- ha az Elnökség rendkívüli Közgyűlés összehívását tartja szükségesnek,
- az Egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

- az Egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni,
- az Egyesület céljainak elérése veszélybe került,
- a jogszabályban meghatározott más esetekben.

A Közgyűlés üléseit az Elnök vezeti. Az Elnök a Közgyűlés levezetésével az Elnökség tagjai közül mást is megbízhat. A Közgyűlés résztvevőiről jelenléti ívet kell vezetni. A Közgyűlésről jegyzőkönyv készül, amelyet az Elnök és két, a Közgyűlés által megválasztott tag hitelesít. A Közgyűlésen az Elnök javaslatára az általános határozathozatal szabályai szerint a tagok megválasztják a szavazatszámlálókat, valamint a jegyzőkönyvvezetőt.
6.1.3 Szavazás, határozathozatal

A Közgyűlés határozatai nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Minden tagnak egy szavazata van. 
A tag szavazati jogát személyesen gyakorolja. A tag szavazati jogát kivételesen - akadályoztatása esetén- másik egyesületi tagnak címzett írásbeli meghatalmazás alapján, másik egyesületi tag, mint képviselő útján is gyakorolhatja. A távollévő tagnak a meghatalmazásban meg kell jelölnie:

· azt a tagot, aki távolléte esetén helyette gyakorolja szavazati jogát (meghatalmazottat),

· a szavazattal érintett napirendi pontot és 
· egyértelműen meg kell fogalmaznia döntését, melyhez véleményét mellékelheti.
A távollévő tag kivételesen – akadályoztatása esetén – elektronikus levélen keresztül is gyakorolhatja szavazati jogát, amennyiben ezt előzetesen jelzi az Elnökségnek és az Elnökség által megadott e-mail címre küldött levélben, az adott napirendi pontra hivatkozva nyilatkozik döntéséről.
Korlátozottan cselekvőképes kiskorú szavazati jogát törvényes képviselőjének hozzájárulása nélkül gyakorolhatja, míg cselekvőképtelen kiskorú szavazati jogát csak törvényes képviselőjének hozzájárulásával gyakorolhatja.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az:

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója;

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

A Közgyűlés határozatképes, ha azon a teljes tagság több mint a fele jelen van. A határozatképtelenség miatt elhalasztott Közgyűlés változatlan napirend mellett a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes. 

A jelenlévő tagok kétharmados szótöbbsége szükséges:

- az Alapszabály elfogadásához, módosításához;

- az Egyesület feloszlásához, más egyesülettel történő egyesülés, illetve szétválás kimondásához;

- a tag kizárásával kapcsolatos határozat meghozatalához.

A tisztségviselők választása a Közgyűlés előzetes határozata alapján titkos vagy nyílt szavazással, határozott, 5 éves időtartamra történik. Megválasztottnak azt a személyt kell tekinteni, aki az érvényes szavazatok több mint felét megszerezte. Amennyiben a jelöltek közül valaki nem kapja meg az érvényes szavazatok több mint felét, abban az esetben a tisztségre jelölt két legtöbb szavazatot szerzett személy között újabb szavazást kell tartani. A megismételt szavazás győztese a több szavazatot kapott személy lesz.
6.1.4. A Közgyűlés hatásköre:
A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:
- az Egyesület megalakulásának, feloszlásának, más Egyesülettel történő egyesülésének a kimondása;

- az Alapszabály elfogadása és módosítása;

- tisztségviselők megválasztása és visszahívása;

- tagdíj mértékének megállapítása;

- az Elnökség éves beszámolójának elfogadása;

- döntés minden olyan kérdésben, amelyet jogszabály, vagy az Alapszabály a Közgyűlés hatáskörébe utal.

6.1.5. A Közgyűlés ülései nem nyilvánosak; azon a tagokon és az Elnökségen kívül a Közgyűlés összehívására jogosultak által meghívottak és az alapszabály vagy a közgyűlés határozata alapján tanácskozási joggal rendelkező személyek vehetnek részt.
6.1.6. A határozatokat – a tag személyét érintő határozat kivételével – az Egyesület Elnöksége köteles annak meghozatalától számított 15 napon belül az Egyesület saját honlapján közzé tenni.

A tag személyét érintő határozatot a taggal postai kézbesítés útján ajánlott küldeményként kell közölni.

6.2. ELNÖKSÉG

6.2.1. Az Egyesület ügyvezetését az Elnökség látja el, melynek tagjait az Egyesület tagjai sorából a Közgyűlés 5 évre választja meg.

Az Elnökségi tagság annak elfogadásával jön létre. Az Elnökség 5 tagú, akik az egyesület vezető tisztségviselői. Az Elnökség az Elnökét maga választja a tagjai közül. Az Elnökség tagjai az ügyvezetési feladataikat személyesen kötelesek ellátni.

Az Egyesület vezető tisztségviselői:

1. Név: Dr. Szalai Ferenc 
2. Név: Dr. Molnárné dr. Kronekker Zsuzsanna
3. Név: Csempesz Gábor
4. Név: Dr. Hollóné dr. Vincze Mária

5. Név: Pécz Eszter 

Az Elnökségi ülést szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni, mely akkor határozatképes, ha azon legalább 3 tag jelen van. Az elnökség határozatait a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza. Amennyiben az Elnökség ülésén 4 Elnökségi tag jelenik meg és szavazatuk eltérő, az adott kérdésvonatkozásában a döntés nemlegesnek minősül.
Az elnökség ülései nem nyilvánosak. 
6.2.2. Az Elnökség összehívása, ülése
Az Elnökséget az Elnök – írásban, (nyomtatott vagy elektronikus forma) - hívja össze. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok az ülésről legalább 8 nappal az ülés időpontját megelőzően értesülnek, és az ülés tárgysorozatáról is tájékoztatást kapnak. 

Határozatképtelenség esetén, legkésőbb 15 napon belül az Elnökséget ismételten össze kell hívni. Határozatképtelenség miatt ismételten összehívott ülések is csak akkor határozatképesek, ha azokon legalább 2 Elnökségi tag jelen van. Az Elnökség üléseire - annak tárgykörére figyelemmel - esetenként további tagok is meghívhatók. 

Az Elnökség ülései nem nyilvánosak. Az Elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.  Az Elnökség üléseiről jegyzőkönyv készül, mely tartalmazza a megjelentek személyét, a hozott döntéseket, a döntéshozók álláspontját.  

6.2.3. Az Elnökség feladat- és hatásköre
a) az Egyesület napi ügyeinek vitele, az ügyvezetés hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala;

b) a beszámolók előkészítése és azoknak a Közgyűlés elé terjesztése;

c) az éves költségvetés elkészítése és annak a Közgyűlés elé terjesztése;

d) az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a Közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;

e) az Egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a tisztségviselők megválasztatásának előkészítése;

f) a Közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése; 

g) az ügyvezető szerv által összehívott Közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;

h) részvétel a Közgyűlésen és válaszadás az Egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;

i) a tagság nyilvántartása;

j) az Egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;

k) az Egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése;

l) az Egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén a Ptk.-ban előírt intézkedések megtétele;
m) Közgyűlés határozatainak végrehajtása

n) tagsági viszony keletkezésével és megszűnésével kapcsolatos eljárások;

o) a tisztségviselők, ügyintézők, különösen a Titkár és Kincstárnok beszámoltatása;

p) minden olyan eljárás, amely nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe, és amelyeket az Elnökség a saját hatáskörébe von.

6.2.4. Titoktartási és felvilágosítási kötelezettség:

Az Elnökség tagjai az Egyesület tagjai részére kötelesek a jogi személyre vonatkozóan felvilágosítást adni, és számukra az Egyesületre vonatkozó iratokba és nyilvántartásokba betekintést biztosítani. A felvilágosítást és az iratbetekintést az Elnökség tagjai a jogosult által tett írásbeli titoktartási nyilatkozat tételéhez köthetik. Az Elnökség tagjai megtagadhatják a felvilágosítást és az iratokba való betekintést, ha ez az Egyesület céljainak elérését veszélyeztetné, ha a felvilágosítást kérő a jogát visszaélésszerűen gyakorolja, vagy felhívás ellenére nem tesz titoktartási nyilatkozatot. Ha a felvilágosítást kérő a felvilágosítás megtagadását indokolatlannak tartja, a nyilvántartó bíróságtól kérheti az Egyesület kötelezését a felvilágosítás megadására.

6.3. TITKÁR
A Titkár feladatkörébe tartozik:

- a tagnyilvántartási feladatok, a tagság szervezésével  kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása, a tagnyilvántartás naprakész vezetése,

- az Elnökséggel, a Kincstárnokkal és az Elnökség által arra kijelölt tagokkal együtt pályázatok elkészítése,
- a Közgyűlésen, vagy más olyan üléseken, amelyekre az Elnökség kijelöli, jegyzőkönyv készítése, amelyet 7 napon belül köteles az Elnökségi tagoknak elküldeni,
- a tagok ellenőrzése, hogy eleget tesznek-e a kötelességeiknek, amennyiben kötelességmulasztást vesz észre, haladéktalanul jelzi az Elnökségnek
- külső támogatók, kapcsolatok keresése, kapcsolattartás Sárvár város önkormányzatával, illetve természetes és jogi személyekkel, egyéb szervezetekkel,

- együttműködés az Elnökséggel, részvétel a döntés előkészítési munkálatokban,

- a Kórussal kapcsolatos sajtótermékek és egyéb médiatartalmak, képek, oklevelek emlékkönyvbe rendezése, őrzése
- az egyesületet érintő programok koordinálása, menedzselése.

6.4. KINCSTÁRNOK
A Kincstárnok:

- kezeli az Egyesület vagyonát, irányítja az Egyesület gazdálkodását,
- előkészíti az Egyesület költségvetését, gondoskodik annak végrehajtásáról,
- naprakészen vezeti a könyvelést, intézi az Egyesület pénzügyeit, valamint kezeli az Egyesület bankszámláját;
- az Elnökség kérésére minden év elején költségvetést, valamint minden év végén beszámolót készít,

- kezeli és nyilvántartja a számlákat, valamint ellenőrzi azok hitelességét,
- a támogató szervezetekkel kapcsolatot tart,
- felel a könyvvitelért és a könyvek megőrzéséért
- az Elnökséggel együtt teljesíti a kifizetéseket, ellenőrzi azok szabályszerűségét,

- rendszeresen tájékoztatja az Elnökséget az egyesület gazdasági helyzetéről,

- nyilvántartja az Egyesületnek adományozott vagyont,

- ellenőrzi az Egyesület gazdálkodását, rendeltetésellenes gazdálkodás esetén jelzéssel él az Elnökség felé.

A Kincstárnok az ellenőrzéseiről a Közgyűlésnek tartozik beszámolni.

6.5. Elnökség tagjai, Titkár, Kincstárnok megbízatásának megszűnése

A tisztségviselők megbízatása megszűnik:
- a határozott időtartam lejártával,

- a tagsági jogviszony megszűnésével,

- a Közgyűlésnek címzett és az Elnökséghez benyújtott lemondással,

- a Közgyűlés általi visszahívással, ha az Egyesület céljával összeegyeztethetetlen magatartást tanúsít, tagdíj fizetési kötelezettségének nem tesz eleget,

- a tisztségviselő halálával.

VII. AZ EGYESÜLET KÉPVISELETE
7.1. Az Egyesület törvényes képviseletét az Elnökség tagjai látják el. Az Elnökségi tag képviseleti jogát önállóan gyakorolja.
Az Egyesület önálló képviseletére jogosult:

1. Név: Dr. Szalai Ferenc 

2. Név: Dr. Molnárné dr. Kronekker Zsuzsanna

3. Név: Csempesz Gábor

4. Név: Dr. Hollóné dr. Vincze Mária

5. Név: Pécz Eszter 

Külön meghatalmazás alapján a Társaságot bármely tagja, illetőleg ügyvéd, vagy ügyvédi iroda is képviselheti. 
Az Egyesület számlája felett az Elnökség tagjai és a Kincstárnok jogosult rendelkezni.  
VIII. AZ EGYESÜLET VAGYONA ÉS GAZDÁLKODÁSA
Az Egyesület éves költségvetés alapján gazdálkodik, amelyet az Elnökség megbízása alapján a Kincstárnok készít elő és a Közgyűlés jogosult elfogadni. Az Egyesület gazdálkodásáról a Kincstárnok jelentést készít, amelyet elfogadás céljából a Közgyűlés elé terjeszt. Az Egyesület bevételeivel önállóan gazdálkodik, tartozásaiért saját vagyonával felel. Az Egyesület tagjai az Egyesület tartozásaiért - a befizetett tagdíjakon túlmenően - nem felelnek. 

Az Egyesület működéséhez szükséges bevételeket az alábbiak jelentik:

- tagdíjak, amelyek fizetendő összegét a Közgyűlés állapítja meg;

- pályázaton nyert összegek;

- magán és jogi személyek adományai, támogatásai, költségvetési támogatás,
- a társaság tevékenységéből származó jövedelmek, rendezvényi bevételek;

- alapítványi támogatások, valamint

- jogszabályi feltételek megvalósulása esetén a lakosság 1%-os adófelajánlásai és 
- egyéb bevételek.

XI. Záró rendelkezések

Az Egyesület személyi és vagyoni viszonyaira egyebekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltv.), valamint a mindenkor hatályos egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Kelt: Sárvár, 2019. szeptember 27. napján
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